



# **Câmara Municipal de Volta Redonda – RJ**

## **Divisão de Licitação**

**ERRATA AO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 15/2018**

**EDITAL Nº 16/18**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 1306/2018**

**OBJETO - AQUISIÇÃO DE 05 (CINCO) VEÍCULOS AUTOMOTORES DE ACORDO COM AS ESPECIFICAÇÕES E DEMAIS CONDIÇÕES DESCRITAS NO TERMO DE REFERÊNCIA – ANEXO I DO EDITAL.**

A Câmara Municipal de Volta Redonda retifica o item 5.3 do Termo de Referência – Anexo I do Edital:

**Onde se Lê:**

5.3. Prazo máximo de entrega dos veículos de **60 (sessenta) dias corridos**, a contar da data de recebimento da Autorização de Fornecimento, emitida em nome da Câmara Municipal de Volta Redonda, CNPJ nº 32.517.906/0001-74.

**Leia-se:**

5.3. Prazo máximo de entrega dos veículos de **40 (quarenta) dias corridos**, a contar da data de recebimento da Autorização de Fornecimento, emitida em nome da Câmara Municipal de Volta Redonda, CNPJ nº 32.517.906/0001-74.

Considerando a presente retificação, que afeta a formulação das propostas, **altera-se a data da abertura da Sessão** para o recebimento da documentação e proposta, bem como abertura dos envelopes, para o dia **18 de outubro de 2018, às 14 horas**, na sala da Divisão de Licitação da Câmara Municipal de Volta Redonda, sita à Av. Lucas Evangelista nº 511, Aterrado - Volta Redonda, RJ. Quando deverão ser apresentados, no início, os DOCUMENTOS PARA CREDENCIAMENTO, A DECLARAÇÃO DE QUE A (O) PROPONENTE CUMPRE OS REQUISITOS DE HABILITAÇÃO E OS ENVELOPES PROPOSTA DE PREÇOS E DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO.

Volta Redonda, 02 de outubro de 2018.

**RICARDO LAMBERT DA CUNHA**  
**Chefe da Divisão de Licitação da CMVR**  
**Mat. 1921**